
ATTIX 550-01
ATTIX 550-21
ATTIX 12Gallon
ATTIX 12Gallon RDF

Spare parts
Ersatzteile
Pièces détachées
302 000 745
010203

Industrial Vacuums, Inc. www.industrialvacs.com  800-214-9111



2

ATTIX550-01
ATTIX 550-21

 12Gallon
12GallonRDF

5

9

7

6

11

4

12

13

14

15

16

8

2

10

1

3Industrial Vacuums, Inc. www.industrialvacs.com  800-214-9111



3

ATTIX 550-01
ATTIX 550-21
12Gallon
12Gallon RDF

POS.          NO. BEZEICHNUNG DESCRIPTION DESIGNATION

 1 302000703 Haube m. Dämmung Hood w.soundproofing Capot avec isolation

 2 302000638 Griff Handle Poignée

 3 909100084 Schraube M6  x140 DIN 912 A2 Screw M6  x140 DIN 912 A2Vis M6  x140 DIN 912 A2

 4 302000380 Kabelhalter 145x57x45 Cable hook Crochet pour le cordon

 5 302000756 Schaltkasten Switch box Coffret de comande

 6 302000825 Elektronik Softstart 100-120V Electronic Softstart 100-120Electronique Softstart 100-1

100-120V 100-120V 100-120V

302000826 Elektronik Softstart 220-240V Electronic Softstart 220-240Electronique Softstart 220-2

220-240V 220-240V 220-240V

 7 18274 Senkschraube M4X 12 DIN 965 H COUNTERSUNK SCREW Vis à tête fraisée M4x12

 8 909100204 Drehknopf Rotary knob ø6x5 Bouton tournant ø6x5

 9 9868 O-Ring   10,0 X2,5   DIN 3770      O-Ring   10,0 X2,5   DIN 37  Joint torique PAR 10 

10 302000382 Saugrohrhalter Suction tube fastener Support du tuyau d'aspiratio

11 302000430 Netzleitung H05RR-F 3G0,75x8,0 Power cable H05RR-F 3G0,7Cordon H05RR-F 3G0,75x8,0

*EU* *EU* *EU*

302000433 Netzleitung H05RR-F 3G0,75x8,0mPower cable H05RR-F 3G0,7Cordon H05RR-F 3G0,75x8,0

*DK* *DK* *DK*

12 302000761 Netzleitung H05RR-F 3G1,0x10,7 Power cable H05RR-F 3G1,0Cordon H05RR-F 3G1,0x10,7

*GB,230V* *GB,230V* *GB,230V*

13 302000434 Netzleitung H05RR-F 3G0,75x8,0mPower cable H05RR-F 3G0,7Cordon H05RR-F 3G0,75x8,0

*NZ*AU* *NZ*AU* *NZ*AU*

14 302000435 Netzleitung SJTW-A AWG18/3x8,0Power cableSJTW-A AWG18Cordon SJTW-A AWG18/3x8

*US*JP* *US*JP* *US*JP*

15 302000432 Netzleitung H05RR-F 3G0,75x8,0mPower cable H05RR-F 3G0,7Cordon H05RR-F 3G0,75x8,0

*CH* *CH* *CH*

16 302000685 Netzleitung H05RR-F3G0,75x8,0 Power cable H05RR-F3G0,7 Cordon H05RR-F3G0,75x8,0

*ZA* *ZA* *ZA*

302 000 745-01-010203

Industrial Vacuums, Inc. www.industrialvacs.com  800-214-9111



4

ATTIX550-01
ATTIX 550-21

 12Gallon
12GallonRDF

auto

5

55
0E

T
00

1
S

W

7

6

4

2

1

3

9

15

16

17

18

8

10

11

19

5

auto

14

12

13

Industrial Vacuums, Inc. www.industrialvacs.com  800-214-9111



5

ATTIX 550-01
ATTIX 550-21
12Gallon
12Gallon RDF

POS.          NO. BEZEICHNUNG DESCRIPTION DESIGNATION

 1 302000703 Haube m. Dämmung Hood w.soundproofing Capot avec isolation

 2 302000638 Griff Handle Poignée

 3 909100084 Schraube M6  x140 DIN 912  A2 Screw M6  x140 DIN 912  A Vis M6  x140 DIN 912  A2

 4 302000380 Kabelhalter 145x57x45 Cable hook Crochet pour le cordon

 5 302000757 Schaltkasten Switch box Coffret de commande

 6 302000628 Elektronik EA. m.Drehz. 220-240VElectronic EA. w.speed. 220 Electronique EA. avec régime 

220-240V 220-240V 220-240V

302000627 Elektronik EA. m.Drehz. 110-120VElectronic EA. w.speed 110-Electronique EA. avec régime 

100-120V 100-120V 100-120V

 7 18274 Senkschraube M4X 12 DIN 965 H COUNTERSUNK SCREW Vis à tête fraisée M4x12

 8 909100204 Drehknopf ø6x5 Rotary knob ø6x5 Bouton tournant ø6x5

 9 9868 O-Ring   10,0 X2,5   DIN 3770      O-Ring   10,0 X2,5   DIN 37  Joint torique PAR 10 

10 302000147 Steckdose 2-polig+PE 10A/250V 2-pin socket+PE10A/250V Prise à 2 pôles+PE 10A/250V

*CH* *CH* *CH*

302000148 Steckdose 2-polig+PE 13A/250V 2-pin socket+PE 13A/250V Prise à 2 pôles+PE 13A/250V

*GB,230V* *GB,230V* *GB,230V*

302000149 Steckdose 2-polig+PE 15A/125V 2-pin socket+PE 15A/125V Prise à 2 pôles+PE 15A/125V

*US* *US* *US*

302000151 Steckdose 2-polig+PE 16A/250V 2-pin socket+PE 16A/250V Prise à 2 pôles+PE 16A/250V

*EU* *EU* *EU*

302000683 Steckdose 2-polig+PE 10A/250V 2-pin socket+PE 10A/250V Prise à 2 pôles+PE 10A/250V

*DK* *DK* *DK*

11 11256 Schraube EJOT-  KA35x18   WN 14screw EJOT-  KA35x18   WN Vis KA3,5x18

12 50598 Zyl. Schraube     M  5x  20    A2 Cap screw     M  5x  20    A2Vis M  5x  20    A 

*GB,110V* *GB,110V* *GB,110V*

13 43238 Steckdose Cee 2p+Pe110/16 Socket Cee 2p+Pe110/16 Prise Cee 2p+Pe110/16

*GB,110V* *GB,110V* *GB,110V*

14 7417 MUT 6KT-  M5       985 ZN Nut 6KT-  M5       985 ZN Ecrou 6 pans M5 DIN 985

*GB,110V* *GB,110V* *GB,110V*

15 302000437 Netzleitung H05RR-F 3G1,5x8,0 CPower cable H05RR-F 3G1,5Cordon H05RR-F 3G1,5x8,0 C

*EU* *EU* *EU*

302000440 Netzleitung H05RR-F 3G1,0x8,0mPower cable H05RR-F 3G1,0Cordon H05RR-F 3G1,0x8,0m

*DK* *DK* *DK*

16 302000752 Netzleitung H05RR-F 3G1,5x10,7 Power cable H05RR-F 3G1,5Cordon H05RR-F 3G1,5x10,7

*GB,230V* *GB,230V* *GB,230V*

17 302000439 Netzleitung H05RR-F 3G1,0x8,0mPower cable H05RR-F 3G1,0Cordon H05RR-F 3G1,0x8,0m

*CH* *CH* *CH*

18 302000442 Netzleitung SJTW-A AWG14/3x8,0Power cable SJTW-A AWG1 Cordon SJTW-A AWG14/3x8,

*US* *US* *US*

19 302000760 Netzleitung NGMH11Yö3G1,5x10Power cable NGMH11Yö3GCordon NGMH11Yö3G1,5x1

*GB,110V* *GB,110V* *GB,110V*

302 000 745-02-010203

Industrial Vacuums, Inc. www.industrialvacs.com  800-214-9111



6

ATTIX550-01
ATTIX 550-21

 12Gallon
12GallonRDF

55
0E

T
00

2 
S

W

6

11

15

14

16
17

13

8

10

9

5

4

1

3

2

13

7

11

12

Industrial Vacuums, Inc. www.industrialvacs.com  800-214-9111



7

ATTIX 550-01
ATTIX 550-21
12Gallon
12Gallon RDF

POS.          NO. BEZEICHNUNG DESCRIPTION DESIGNATION

 1 302000372 Trägerplatte Base Plaque de support

 2 302000637 Dichtung f.Behälter Gasket for container Joint du réservoir

 3 302000460 Dichtung f. Filter Gasket for filter Joint du filtre

 4 26783 E-Motor Turbo 100V  1200W Electric motor Turbo 100V  Moteur électrique 100V  120

100V/1200W 100V/1200W 100V/1200W

26784 E-Motor Turbo 120V  1200W Electric motor Turbo 120V  Moteur électrique 120V  120

110-120V/1200W 110-120V/1200W 110-120V/1200W

26785 Motor-Turbine 1000W 120V 2xFHElectric motor Turbo 1000WMoteur électrique 1000W 12

120V/1000W 120V/1000W 120V/1000W

49594 Motor-Turbine 1200W 230V VPE Electric motor Turbo 1200WMoteur électrique 1200W 23

220-240V/1200W 220-240V/1200W 220-240V/1200W

 5 26774 Kohlebürsten-Set Carbon brush set Jeu de balais de charbon

bei Kennbuchstabe "M" for identification letter "M"pour lettre d'ident. "M"

26775 Kohlebürsten-Set Carbon brush set Jeu de balais de charbon

bei Kennbuchstabe "L" for identification letter "L" pour lettre d'ident. "L"

49625 Kohlebürsten-Set Carbon brush set Jeu de balais de charbon

bei Kennbuchstabe "C" for identification letter "C" pour lettre d'ident. "C"

 6 28875 Motorlagerring  Set Motor bearing ring set Jeu d'anneaux de palier  

bei Kennbuchstabe "L" + "M" f. identifi.letters"L"+"M" p.lettres d'ident. "L"+"M"

29205 Motorlagerring Set ölfest Motor bearing ring set, oil-rJeu d'anneaux résist.à l'huile

ölfest - für Motor 26785 oil-resistant-f.mot.26785 résist.àl'huile-p.mot.26785

42538 Motorlagerring Set EC Motor bearing ring set EC Jeu d'anneaux de palier EC

bei Kennbuchstabe "C" for identification letter "C" pour lettre d'ident. "C"

 7 302000755 Verteilerleiste 6-pol. FH6,3x0,8 16Distribution strip Barrette de distribution

ATTIX 550-01, 12Gallon ATTIX 550-01, 12Gallon ATTIX 550-01, 12Gallon

 8 302000371 Spannplatte Clamping plate Plaque de serrage

 9 302000373 Luftführung Air duct Chambre de déflection

10 47035 Manschette Sleeve Manchette

12Gallon, 12Gallon RDF 12Gallon, 12Gallon RDF 12Gallon, 12Gallon RDF

47036 Manschette 55° Shore A Sleeve Manchette

11 11256 Schraube EJOT-  KA35x18   WN 14screw EJOT-  KA35x18   WN Vis KA3,5x18

12 5697 Lasche    3x8x33   KU Strap 3x8x33 LANGUETTE PAR 10

13 909100138 Schraube f.Kunststoff 5,0x20 screw  5,0x20  MP 1912 A2 Vis 5X20

14 63990 Filterelement D185x140 SQ5/6     Filter element D185x140 SQÉlément filtrant

*ZA* *ZA* *ZA*

302000490 Filterelement ø185x140 VPE Filter element (L) ø185x140 Élément filtrant (L) ø185x140

15 302000472 Filterstützkorb Filter support cage Corbeille de filtre

16 302000379 Abweiser 210x240x145 Deflector 210x240x145 Déflecteur 210x240x145

17 61174 Kontaktfeder Contact spring Ressort de contact

302 000 745-03-010203

Industrial Vacuums, Inc. www.industrialvacs.com  800-214-9111



8

ATTIX550-01
ATTIX 550-21

 12Gallon
12GallonRDF

55
0E

T
00

3 
S

W

5

7

9
8

10

4

3

4

3

2

2

6

1

Industrial Vacuums, Inc. www.industrialvacs.com  800-214-9111



9

ATTIX 550-01
ATTIX 550-21
12Gallon
12Gallon RDF

POS.          NO. BEZEICHNUNG DESCRIPTION DESIGNATION

 1 302000696 Behälter Container Réservoir

 2 302000349 Verschlußklammer Locking clamp Crochet de fermeture

 3 302000682 Lenkrolle D75 Guide roller D75 Galet de guidage D75

 4 24310 Senkschraube  M8X 16 DIN 7991 Countersunk screw M8x16 VIS A TETE FRAISEE M8x16

 5 302000636 Achse ø20x1,5x440 Axle ø20x1,5x440 Essieu ø20x1,5x440

 6 909100085 Schraube EJOT-  KA50x35   WN 14Screw EJOT-  KA50x35   WNVis EJOT-KA50x35 WN 1413

 7 302000639 Rad ø150x20 Wheel ø150x20 Roue ø150x20

 8 47302 Klemmring D28,6/D20X1,3 Clamping ring D28.6/D20X Bague de serrage D28,6/D20

 9 302000701 Radkappe ø115 Hub cap Chapeau de roue

10 302000527 Filtersack ATTIX 5 set 5 Filter bag ATTIX 5 set 5 Sac-filtreATTIX 5 set 5

302 000 745-04-010203

Industrial Vacuums, Inc. www.industrialvacs.com  800-214-9111



10

ATTIX550-01
ATTIX 550-21

 12Gallon
12GallonRDF

55
0E

T
00

4 
S

W

8

2

5

3

21

17

18

19

20

16

7

6

15

13

11 12

14

4

2

1
3

9

10

Industrial Vacuums, Inc. www.industrialvacs.com  800-214-9111



11

ATTIX 550-01
ATTIX 550-21
12Gallon
12Gallon RDF

POS.          NO. BEZEICHNUNG DESCRIPTION DESIGNATION

 1 15805 Saugschlauch 36X 3000 EVA silbeSuction hose 36X 3000 EVAFlexible d'aspiration 36X 300

✧  2 11985 Saugschlauch D36 Mewa Suction hose D36 Mewa Flexible d'aspiration D36 Me

 3 15102 Muffe DN36/50 drehbar Hose sleeve - FITS HOSE 36MManchon tournant 36MM

 4 11597 Muffe DN36 Düsenseite Hose sleeve VACUUM SIDE Manchon D36

 5 46948 Saugschlauch 36X 3000 kpl. m. MSuction hose 36X 3000 Flexible d'aspiration 36X 300

 6 46690 Muffe GWD- DN36 Hose socket DN 36 Manchon flexible

 7 46691 Handrohr gebogen DN 35 Curved hand tube  DN 35 Manche coudé  DN 35

VA VA VA

302000528 Handrohr gebogen DN 36 St-Cr Curved hand tube  DN 36 Manche coudé  DN 36

Stahl verchromt Chromium-plated steel acier chromé

 8 15546 Saugrohr D35 2x515mm VPE Suction pipe D35 2x515mmTube d'aspiration D35 2x515

VA VA VA

302000529 Saugrohr ø36  2x505mm Suction pipe ø36  2x505mmTube d'aspiration ø36 2x505

Stahl verchromt Chromium-plated steel acier chromé

 9 26821 Zubehörhalter Strap for nozzle Fixation de buse

28546 Zubehörhalter Strap for nozzle Fixation de buse

12Gallon RDF 12Gallon RDF 12Gallon RDF

10 12400 Schraube BL-   3,5X13  C-H DIN 79screw BL-   3,5X13  C-H DIN Vis autotaraudeuse 3,5x13 D

11 15325 Saugschlauch 27X 3500 kpl. m. MSuction hose 27X 3500 kpl Flexible d'aspiration27X 350

12 15369 Muffe DN27/50 drehbar AS m.Kl. ROTARY COUPLINGS Manchon tournant

✧ 13 15326 Saugschlauch D27 Mewa  AS Suction hose D27 Mewa  ASFlexible d'aspirationD27 Mew

14 63509 Gewindehülse + Schlauchstück DNHose sleeve Manchon

15 18195 Muffe DN27         B1/AS Hose sleeve antistatic Manchon CAOUTCHOUC

16 14295 Universaldüse Universal nozzle Buse universelle        

17 6086 Bürstendüse DN36 Brush nozzle DN36 Buse à brosse DN36

18 6084 Fugendüse ø35x300 Crevice nozzle ø35x300 Suceur pour rainures ø35x30

19 5147 Bodendüse ALU 36 MM Floor nozzle ALUMINIUM 36Buse du sol ALU 35MM

20 302000521 Profi-Bodendüse 360mm,Bürsten Floor nozzle Buse professionelle du sol 

21 302000477 Combidüse ø36x260mm Combination nozzle ø36x26Buse combinée ø36x260mm

✧ ACHTUNG!     - Meterware -     Bitte bei Bestellung gewünschte Länge angeben!

✧ ATTENTION!     - Lengths in metres -     Please indicate required lenth when ordering!

✧ ATTENTION!     - Marchandise au mètre -    Préciser la longueur à la commande!

302 000 745-05-010203

Industrial Vacuums, Inc. www.industrialvacs.com  800-214-9111


	return: 


